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EEETAZOMENO MAGHMA : MAOHMATIKA

ZHTHMA 1o
A.’Eotw derynatinog ywpog 2 nat A €éva evOeYOUEVO Tov. AV

A’ elval 1o avtiBeto evoeyouevo Tov A, vo amodeiEete

/

OTL
P(A") =1-P(A)
B. Ailvetal to yoauuitrd cvotnuo
{ X-2y+3w - @=u
3x + y+ 2w + 4 = A
5 +4y+ o +99p =
omov %, A, ue R.
a. Av 1o ovotnua eival ovufifpactd, va amodeiEete 0TL
w+%-2A=0
B. Av (x, v, w, ¢) = (1, 2, 1, 1) eivar uwia Avon TOV

OVOTNUOTOC, va Poelte OAEC TIC AVOELS TOV.

ZHTHMA 20
A. Alvovtal oL gvBelec

€. aX-y = 0 nav T x+ay=2, aeR.
o. No amodetEete OTL Yo TS OLd@opec TLuéES Tov AR, oL
gvOelec €, OL€pyovtal amd otabBepd onueio A xoal ot
gevBeiec T, OL€pyovTalL amd otabepd onueio B, Ta omola

®OL VO TEQOOOLOQ{OETE.
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B. Av M(x, y) elvor To onueio tTounc TV €, %Al Ty, VO
amooeiEete 0TI Yo Tic didgopec Tmég Tov aeR to M
®LVELTAL 0€ ®U%AO, TOV owoiov va Boeite tnv eElowon.

B. Aivovtal ta moAvovvua
P(z) =z*- 2z + 2 nor Q(z) = z° + az? + Bz-2, émov a, fe R.
a. Na Poeite tic oilec z1, z, Tov P(z) nav vo amodeiEete

otL Z%Z + 2%2 =-27.

B. Av wa piCa tov mohvwvipwov P(z) elvar nor oiCa tov

mohvwvipov Q (z), va TeoodL0QIOETE TIC TIUES TWV O KoL fB.

ZHTHMA 3o
A. Eoto 1 ovvdotnon f(x) = x*Inx, x>0.

a. No amodetEete 611 vmdpyer €va wovo ONUELO TNG
vyoa@Lxne mapdotaong tne f, oto omolo M epamTouévn
elval TapdAAnin otov dEova x’X.

B. No vmoloyioete 7t0 eufaddv 10V YwWEiOV WOV
meQLXAElETAL O TN yoOogLry Twapdotaomn tng f, tov
agova x'x nat tnv evbela x=X,, O6mov X, €lvar n B€on

TOV TOMLXOV axpotTdtov Tne f.

B. ‘/Eotw n ovvdotnon f: [a, B] >R, n omola elvar ovveynec oto
[a, B], mapaywylown oto (a, f) xot f(a)=2p, f(f)=2a.
a. Na amodei€ete St n eElomon f(x)=2x €yer pla
TovhayLotov piCa oto (a, B).

B. Na amodeiEete 1L vrdpyovv &4, &, €(a, B) Té€TtoLa doTE

t'(81) £(E2) = 4.
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ZHTHMA 4o
A.’Eotw n ovvdptnon

f(x) = x° - 3x*ovv2a +2x0vv>20+nu’2a, xR xat aeR.

No amodetEete OTL YL OTOLOAONTOTE TIUH TOV O 1
voagiry mapdotaon tne f €xer uovo éva onuelo naumNc,
TO O7o(o YL TIC OLAPOEEC TLUEC TOV O OVNREL OEF

mooafoA.

B. 'Eotw ovvdptnon f mapaywyiowun oto R pe £7(0) = 1

®noL TETOLO DOTE VO LOYVEL:
X -X /
f(t)dt> xe ", yia ndbe xeR.
0

No Poeite v €Elowon TNG €PATTOUEVNS TNS YOOUPLRNG
nopdotaong tne f oto onueio A(0,£(0)).
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